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1. feladat (13 pont)
7T+4M b) lim V3! n® =7
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a) Hol konvex, hol konkdv a fliggvény? Hol van inflexids pontja?
b) Irja fel az 2o = —2 ponthoz tartozé érintdegyenes egyenletet!
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3. feladat (15 pont)
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4. feladat (10 pont)
Mit allithatunk az I = {a, b) intervallumon differencidlhaté, monoton novo fuggvény de-

rivaltjarol? Allitdsat bizonyitsa be!
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5. feladat (8 pont)*

6. feladat (13 pont)*
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7. feladat (9 pont)*
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8. feladat (9*+3+5=17 pont)
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Hogy viselkedik az improprius integrdl « > 1 értékére? Allit4sat bizonyitsa be!

b) Irja le a sorok konvergencidjara vonatkozé integralkritériumot!
¢) a > 1 esetén konvergens-e vagy divergens-e az aldbbi sor?
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10. feladat (10 pont) o

T A bt o bttt ) st s =t
0
Mooel ,(7;[; Ax teowsr: —> kZ{ 'EL— o lows b) f'(z) =?, ha z#3
4
a.) ,f,(w\ X-S-?_ - ROCZ? O= O
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